

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 11.07.2022 № 1589-па

О внесении изменения в Порядок оказания услуг (работ) содержанию памятных объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», закрепленных на праве оперативного управления за Департаментом городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, финансируемых бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска 20.01.2022 № 82-па

В соответствии со статьей 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в Порядок оказания услуг (работ) по содержанию памятных объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», закрепленных на праве оперативного управления за Департаментом городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, финансируемых из бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 20.01.2022 № 82-па, изменение, изложив подпункт 1.4.4 пункта 1.4 раздела 1 в новой редакции:
- «1.4.4. Уполномоченное лицо Департамент городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска в лице муниципального казенного учреждение «Управление мониторинга городского хозяйства».

- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления администрации города Южно-Сахалинска возложить на директора Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска (Золотов Е.А.).

Мэр города

С.А.Надсадин